

Instituto Duartiano FUNDADO EL 26 DE ENERO DE 1964

RECONOCIDO COMO ORGANISMO DE CARÁCTER OFICIAL Y AUTÓNOMO MEDIANTE EL DECRETO NO. 1892 DE FECHA 7 DE DICIEMBRE DE 1967 Y LA LEY 127-01 DEL 27 DE JULIO DEL 2001 RNC 4-01-50238-2

RELACIÓN DE PROCESOS DE COMPRAS POR DEBAJO DEL UMBRAL MES DE NOVIEMBRE 2021

Código del proceso	Fecha Publicación	Descripción	Adjudicado a:	Monto Adjudicado
INST. DUARTIANO-UC-CD-2021-0052	01/11/2021	SERVICIOS DIGITALES (STREAMING, HOSTING WEB) X 2 AÑOS-	DISLANET, EIRL	60,180.00
INST. DUARTIANO-UC-CD-2021-0053	02/11/2021	SUMINISTROS PARA ÁREA DE MANTENIMIENTO	DERTHSOFT GROUP, SRL	54,256.40
INST. DUARTIANO-UC-CD-2021-0054	05/11/2021	ALFOMBRADO DE UNA TARIMA DEL MUSEO CASA DUARTE.	DESIERTO.	-
INST. DUARTIANO-UC-CD-2021-0055	12/11/2021	UN BUSTO DE JUAN JOSÉ DUARTE, PADRE DE DUARTE.	PEDRO JOSÉ GRULLÓN CHECHO	92,630.00
INST. DUARTIANO-UC-CD-2021-0056	18/11/2021	ALFOMBRADO DE UNA TARIMA DEL MUSEO CASA DUARTE.	SIN ADJUDICAR.	-
INST. DUARTIANO-UC-CD-2021-0057	18/11/2021	SERVICIO DE DESARROLLADO WEB PARA PÁGINAS DEL I. D.	CHEZAAD, SRL	46,020.00
INST. DUARTIANO-UC-CD-2021-0058	24/11/2021	ALMUERZO NAVIDEÑO EN RESTAURANTE.	DESIERTO.	-

TOTAL RD\$ 253,086.40

MUSEO CASA OUARTE CIBLIOTECA PLA

Juan J. Rodríguez M. Enc. Unidad de Compras